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NOME DO CANDIDATO:

NUMERO DE INscricko: (JJC I

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO

1. Este CADERNO DE QUESTOES contém 20 QUESTOES de multipla escolha referente a Prova Objetiva,
correspondentes ao ano concorrente do candidato.

2. Cada questdo objetiva de multipla escolha apresenta QUATRO alternativas identificadas com as letras A, B, C
e D sendo apenas uma correta.

3. Confira se o seu CADERNO DE QUESTOES contém a quantidade de questdes descritas no item 1 e se o0 ano
para o qual vocé foi inscrito estd correto. Caso esteja incompleto ou apresente qualquer defeito comunique
imediatamente ao fiscal de sala, para que seja realizada a substituicdo.

4. Observe, na FOLHA DE RESPOSTAS, se seus dados estao registrados corretamente. Caso haja alguma
divergéncia, comunique ao fiscal de sala.

5. Apds conferéncia, assine seu home no espaco préprio na FOLHA DE RESPOSTAS e no CADERNO DE QUESTOES.
6. OBRIGATORIAMENTE a FOLHA DE RESPOSTAS devera ser preenchida com caneta esferogréfica feita em material
transparente de tinta preta ou azul.

7. N3o é permitida, no momento da prova, a comunicacdo entre os candidatos, bem como a utilizacdo de
aparelhos eletronicos (calculadora, telefone celular, tablet, etc.), éculos escuros, protetor auricular, boné,

relogio, livros, anotagdes, impressos ou qualquer outro material de consulta.

8. O tempo disponivel para a prova é de 04 (quatro) horas.

9. Serd eliminado do concurso e terd sua prova anulada, o candidato (a) que: NAO ASSINAR A LISTA DE PRESENCA
e/ou a FOLHA DE RESPOSTAS.

BOA PROVA!
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO PARA AS QUESTOES DE 01 A 05

O bilhete de amor
Logo que colocou os objetos embaixo da carteira Pitu
encontrou o bilhete. Leu, ficou vermelho, colocou no bolso, ndo
mostrou pra ninguém. De vez em quando, mordia-lhe uma
curiosidade grande, uma vontade de reler pra ter certeza. Era
uma revelacdo que ele ndo estava esperando. N&o podia dizer
que estivesse achando ruim, pelo contrario... ele estava com
vontade de olhar pra trds, para procurar uma resposta com o
olhar. Era um timido e ndo encorajava. A professora explicava
num mapa as regides do Brasil e ele viajava num rumo diferente

(..)

ELIAS, José. As curticdes de Pitu. Sdo Paulo:
Melhoramentos, 1976.

Q[]ESTAO 0 1 ........................................................................................

O que Pitu fez ao encontrar um bilhete em sua carteira?

(A) leu e gritou.

(B) ndo gostou de encontrar um papel em sua carteira.
(C) ficou vermelho ao ler o bilhete.

(D) jogou o bilhete fora.

QUESTAQ 02 SN

Como o autor caracteriza Pitu?

(A) um menino timido.
(B) um menino rebelde.
(C) um menino estudioso.
(D) um menino esperto.

QUESTAQ (3 |

Na expressdo “A professora explicava num mapa as regioes
do Brasil”, o sujeito da oragdo é:

(A) as regides.
(B) explicava.
(C) A Professora.
(D) num mapa.

QUESTAQ 04 |

Em “Pitu encontrou o bilhete” verbo destacado esta conjugado
em que modo e tempo verbal?

(A) presente do subjuntivo.

(B) pretérito imperfeito do indicativo.
(C) futuro do presente do indicativo.
(D) pretérito perfeito do indicativo.

QUESTAQ 05 |

Os verbos achando e esperando ndo exprimem por si SO nem o
tempo, nem o modo verbal. Deste modo, apresentam-se na:

(A) forma infinitivo pessoal.

(B) forma do infinitivo.

(C) forma nominal de gerdndio.
(D) forma nominal de participio.

QUESTZAQ (00 S oo

Quanto a transitividade verbal, estes se classificam
sintaticamente em transitivos e intransitivos. Nas frases abaixo
apenas em uma ha ocorréncia de verbo intransitivo. Qual é?

(A) as flores desabrocharam depois da primavera.
(B) escrevi um bilhete de amor.

(C) O menino permaneceu calado.

(D) derrubaram a velha arvore.

QUESTAQ 07 |

Sabe-se que ha, basicamente, cinco tipos diferentes de sujeito, e
que entre esses ha a chamada oragdo sem sujeito, a qual é
formada a partir do predicado. Esse tipo de situacdo ocorre em
uma oragéo quando:

(A) ndo ha predicado.

(B) ndo ha verbos.

(C) ha& mais de um verbo.

(D) o verbo que o precede é impessoal e expressa fendbmenos
naturais.

QUESTAOQ 08 [

Em relacdo ao predicado de uma oracdo, tém-se trés tipos:
predicado verbal, predicado nominal e predicado verbo-
nominal. Das oragOes abaixo, qual se classifica em predicado
verbo-nominal?

(A) Ele sempre ficava nervoso.

(B) Os trabalhadores chegaram cansados.
(C) A avo contava historias para 0s netos.
(D) As flores floresceram.

QUESTAQ 09 [,

Ao analisar sintaticamente a oragdo ‘“No dia das maes, Jamile
deu flores a avd, pois ela a criara como uma filha”. Quanto a
transitividade do verbo, tem-se:

(A) verbo transitivo direto, objeto direto.

(B) verbo intransitivo, objeto indireto.

(C) verbo intransitivo, objeto direto e indireto.

(D) verbo transitivo direto e indireto, objeto direto e indireto.

QUESTAQ 10 [

“Mamée deu um grito, e s6 ai eu percebi a coisa...”
VILELA, Luiz. Conto o buraco: Tremor de terra. Sdo Paulo: Pubifolha, 2003.

Ao analisar sintaticamente a oragdo em destaque no enunciado,
tem-se:

(A) sujeito simples, verbo transitivo indireto e objeto indireto.
(B) sujeito simples, verbo transitivo direto e objeto direto.

(C) sujeito composto, verbo transitivo direto e objeto indireto.
(D) sujeito oculto, verbo transitivo direto e objeto direto.
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QUESTAQ 11 |

Duas retas r e s, se intersectam no ponto E formando dois
angulos opostos pelo vértice, tendo suas medidas expressas por
4x + 20° e 2x + 60°, como mostra a figura abaixo. Pode-se
afirmar que a medida de cada um desses angulos, em graus, é:

r

4z +20° 2z +60°

(A) 19°
(B) 38°
(C) 100°
(D) 180°

QUESTZAOQ 12 |

Na figura abaixo, ABCD é um quadrado de lado 4v/3 cm e CQD
€ um triangulo equilatero. O segmento de reta PQ é
perpendicular ao lado AB do quadrado. Com base nessas
informacoes, o perimetro do quadrilatero, em destaque, formado
pelos pontos APQD € igual a:

A P B
Q
1/3 em
D C
1V3 em

(A) 27 — 7cm
(B) 2(7v3 —3)cm
(C) 4V3 — 6cm

(D) 2(5V7 = 7)em

QUESTZAO 13 |

Em uma panificadora, 12 fornos produzem 18.000 p&es em 9
dias, funcionando 4 horas por dia. Quantas horas por dia, 10
fornos precisardo funcionar para fazer 15.000 pdes em 6 dias?

(A) 12 horas por dia
(B) 3 horas por dia
(C) 8 horas por dia
(D) 6 horas por dia

QUESTAO 14 [,

Pedro, um conhecido fazendeiro da regido, certo dia mandou
para o abate galinhas e porcos de sua fazenda. Os animais que
foram abatidos somaram 31 e, contando as patas destes animais,
totalizou 98. O nimero de porcos que foi para o abate nesse dia
foi de:

(A) 18
(B) 16
(C) 14
(D) 12

QUESTAQ 15 [,

A diferenca entre o triplo da medida de um angulo e o seu
complemento é 30°. Entdo, a medida desse angulo é igual a:

(A) 20°
(B) 60°
(C) 30°
(D) 40°

QUESTAQ 16 [

Uma sala retangular mede 8 metros de comprimento e 5 metros
de largura, pretende-se revestir todo seu piso com pastilhas de
ceramica quadradas de 20 cm de lado. Desprezando 0s espagos
deixados entre as pastilhas na hora de sobrepor ao piso, calcula-
se que o nimero minimo de pastilhas para revestir toda essa sala
é de:

(A) 850
(B) 1000
(C) 1050
(D) 2100

QUESTAQ 17 [

A metade de 212 é:

(A) 2°
(B) 2°
(C) 112
(D) 211

QUESTAO 18 | H s

Para formacdo de uma mistura homogénea, é necessério
adicionar 120 gramas de certa substancia, em 3,6 litros de agua.
Com 80 gramas dessa substancia serdo necessarios quantos litros
de 4gua para que a mistura continue no mesmo padrdo
homogéneo?

(A) 2,4 litros
(B) 2,0 litros
(C) 1,8 litros
(D) 1,2 litros

QUESTAQ 19 [

A razdo entre a idade de um pai e seu filho é de 17/3. A soma
das idades é igual a 40 anos. Quantos anos tem o filho?

(A) 5anos
(B) 6 anos
(C) 7 anos
(D) 8 anos

QUESTAQ 20 [

A medida de um angulo é o triplo da medida do seu suplemento.
Sendo assim, pode-se afirmar que a medida do suplemento é
igual a:

(A) 135°
(B) 105°
(C) 65°
(D) 45°
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